

致我们的小学老师

九月，如期而至。金色的季节里，有着金色的收获，此时，我们也迎来了一个重要的节日——教师节。当然，在我们成长的道路上会遇到很多老师：小学的、初中的、高中的、大学的；教授专业课的，指导人生课的；年轻的，年长的；只上过一节课的，终生的良师益友……

而今天，我们要说的是您——我的小学老师。

还记得在小小的教室里，是您教会我写下自己的名字，是您让我学会唱第一个音符，是您让我从认识“1”到接触宇宙的奥秘……第一次，对每个人来说是如此重要！因为有了您，让小小的我对大大的世界有了更多的憧憬！

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩蓝天，因为蓝天让它展翅飞翔；高山感恩大地，因为大地让它高耸屹立；而我们致敬小学老师，是因为您启蒙了我的学生生涯，教我读书明理。

饮其流者怀其源，学其成时念吾师。

九月，感念师恩。本期，我们特邀了9位已离开小学校园的大哥哥大姐姐，听他们说说与小学老师的故事。

离别虽然久长，回忆依旧温情。在那些或长或短而又饱含深情的文字中，小学老师的形象仿佛是一个个灿烂发亮的光点，一直在我们心中闪烁。那些光点也许是一双沾满粉末的手，几根偷偷爬上鬓角的银发，一句鼓励的话语，一个温暖的拥抱，甚至只是一句关切的唠叨，一块普通的肉松面包……每一个光点汇集在一起，成为一个温暖的形象，融入心底。

亲爱的老师们，无论您是刚站上讲台，还是桃李万千，我们深深地感谢您，祝您节日快乐！